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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 6ª DO ANO DE 2021. 

 

 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio (05) de dois mil e vinte e 

um (2021), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José 

do Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho França), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, José Manoel Lopes 

da Silva, Alcemar Dutra Pires, Jurandi Medeiros de Athaides, Marven 

Menezes Lins, Pedro Paulo Silva de Souza, Roberto João Mozelli 

Calhau Vervloet e Maurício de Almeida Aguiar. Havendo número 

legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

convidou a todos para a execução dos Hinos Nacional e Municipal. 

Em seguida convidou o Pastor Luis Carlos, que sempre comparece as 

sessões desta Casa para trazer uma palavra de fé. Dando 

prosseguimento determinou a Secretária, Vereadora Janaina, 

proceder a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas.  O Presidente cumprimentou nominalmente a cada um dos 

colegas Vereadores, agradeceu a presença de todos e deu início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE: OF. 231/2021/GP do Prefeito Municipal 

encaminhando as seguintes Leis sancionadas: a) 2.250/2021, 

“Desafeta bem público do Município de São José do Calçado/ES e dá 

outras providências”; b) 2.251/2021, “Altera a Lei nº 1.262, de 27 de 

dezembro de 2004, para dispor sobre o Plano de Amortização do 

Déficit Atuarial do Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Públicos Municipais de São José do Calçado/ES e dá outras 

providências”. OF. 226/2021/GP do Prefeito Municipal 

encaminhando as seguintes Leis sancionadas: a) 2.245/2021, 

“Autoriza a inclusão de ficha financeira no orçamento de 2021, e dá 

outras providências”; b) 2.246/2021, “Autoriza a contratação 

temporária de profissionais de saúde para atender a demanda da 

Secretaria Municipal de Saúde; c) 2.247/2021, “Altera a Lei 
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Municipal nº 939, de 27 de fevereiro de 1996 e dá outras 

providências”; d) 2.248/2021, “Ratifica as alterações promovidas no 

contrato de Consórcio Público da Região Polo Sul – CIM Polo Sul, 

deliberadas pela Assembléia Geral, aprovando o ingresso de novos 

municípios consorciados e a reestruturação do quadro de pessoal do 

consórcio”; e) 2.249/2021, “Altera a redação da Lei Municipal nº 

2.192/2020, e dá outras providências”; f) Lei Complementar nº 

11/2021, “Declara o jornal “A Ordem” como patrimônio cultural, 

imaterial e social de São José do Calçado, procedendo o seu 

tombamento, e dá outras providências”; g) Lei Complementar nº 

12/2021, “Autoriza a criação do cargo de Coordenador do Centro de 

Especialidades Odontológicas, e dá outras providências”. Leitura do 

Ofício 00814/2021-8, do Tribunal de Contas do Estado do 

Espírito Santo, Processo TC 01405/2020-7 – Ofício circular, em 

atendimento ao item 1.3 da Decisão 510/2021-1, prolatada no 

processo TC 1405/2020-7, que trata de Auditoria Operacional 

prevista no Plano Anual de Controle Externo 2020, item 12.1.1 

Educação, Fiscalização, Educação Básica: “Realizar a primeira etapa 

(planejamento) da fiscalização na educação básica nos 78 municípios 

e no Estado do ES, atualizando e ampliando a coleta e análise dos 

dados apurados no levantamento realizado no processo TC 

3330/2019”, fica V. Exª notificado do teor da Manifestação Técnica 

3532/2020-5 (Documento/Evento 11). Encaminhado para a 

Comissão de Educação. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

056/2021, do Executivo, “Concede a comenda Alair Borges Pimentel 

a Oscar Luiz Teixeira de Rezende, e dá outras providências”. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 059/2021, do 

Executivo, “Dispõe sobre a realização da amostra anual de café 

arábica de qualidade de São José do Calçado e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

060/2021, do Executivo, “Altera a Lei Municipal nº 1.050, de 18 de 

novembro de 1999, e dá outras providências”. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 058/2021, do Executivo, “Autoriza a 

remodelação urbanística da Praça Pedro Vieira Filho e dá outras 

providencias” 

Proposta de Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 058/2021, 

assinada pelos Vereadores Marven e Janaina, aos Artigos 1º e 5º, que 
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passam a possuir a seguinte redação: “Art. 1º - Fica autorizado a 

remodelação urbanística da Praça Pedro Vieira Filho, estando o 

Executivo Municipal autorizado a empreender as obras de 

infraestrutura necessárias para tanto. § 1º - No projeto de remodelação 

urbanística previsto no caput, deverá ser mantido os dois imóveis 

públicos que estão alocados os quiosques, podendo os mesmos sofrer 

remodelação e não demolição. § 2º - No projeto de remodelação 

urbanística, deverá ser mantido sem alteração estrutural o coreto 

existente na praça Pedro Vieira Filho. § 3º - Fica vedado abertura de 

via pública destinada ao tráfego de veículos automotores. Art. 5º - Esta 

lei entra em vigor na data de sua publicação.”. Projeto em discussão. 

O Vereador Marven, Presidente da Comissão de Educação, comentou 

que discutiu esse projeto com várias pessoas da população e a 

maioria delas não quer que seja demolido os quiosques e nem mesmo 

que seja feito a via pública. Disse que não é contra o Projeto, de 

implantar as barracas para a geração de renda, porém não podemos 

gerar novos empregos tirando outros empregos, por isso em sua 

opinião deve manter os quiosques, fazer a revitalização da praça, um 

projeto bem elaborado e discutido com a população. E deixou sua 

indignação com essa idéia de ter que demolir quiosques. A Vereadora 

Janaina comentou que o Projeto é de reforma e revitalização e em 

momento nenhum o Executivo fala em demolição. E disse que, da 

mesma forma que o Vereador Marven expôs também vê a importância 

de permanecer com os dois prédios públicos, que são os quiosques. A 

população não quer a abertura de rua, quer a reforma do que já 

existe. Em sua opinião, o que precisa no projeto para organizar ainda 

mais o espaço, são normas e regras de funcionamento, horário para 

abrir e para fechar, policiamento. Reestruturar os quiosques e 

contemplar a aquisição das barracas para fazer uma praça de 

alimentação junto com os quiosques. Deixou claro que o seu desejo é 

agregar valores ao projeto e não compactuar, em momento algum com 

a retirada daqueles prédios construídos com recurso público. O 

Vereador Roberto João esclareceu para a população que está 

assistindo a sessão o que de fato propõe esse projeto. E quando fala 

no projeto especialmente a revogação da Lei 1499/2008, gostaria de 

trazer a abordagem histórica que está se discutindo hoje. A Praça é o 

coração de São José do Calçado, é onde o município se desenvolveu, 
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teve o seu início e sempre foi o ponto de encontro dos calçadenses. 

Até o ano de 2007 a Praça de São José do Calçado contava com uma 

rua que dividia a parta alta da parte mais baixa, até naquele ano 

tinham dois trailers. E a praça no passado, por ser tão bem cuidada, 

era conhecida por um dos jardins mais bonitos do Brasil, foi postal 

dos correios, foi várias vezes premiada. Em 2008, o ex-prefeito 

Alcemar teve a iniciativa de construir, naquela área onde tinha a rua 

que dividia a praça, dois quiosques, edificando um prédio público 

substituindo os trailers que ali estavam. E pelo que tomou 

conhecimento houve uma resistência por parte de algumas pessoas, 

por conta da construção dos quiosques, então o Executivo passou um 

projeto pela Câmara ratificando, e dando legitimidade para a 

construção dos quiosques. O fato de estar se discutindo hoje esse 

projeto é porque existe uma lei municipal que autorizou o Executivo a 

construir os quiosques. Então a revogação dessa lei tem a ver com a 

supressão dos quiosques. Então agora em 2021, chegou uma 

proposição de reforma da Praça Pedro Vieira e a partir da concessão, 

por parte do Governo estadual, de um recurso para a reforma da 

Praça Pedro Vieira o Executivo pretende suprimir os quiosques. Não 

ficou claro no projeto sobre a abertura da rua, mas o que o Executivo 

quer é a área livre, sem os quiosques. E quer disponibilizar barracas 

para consolidação naquele espaço de uma feira de lazer. É o que está 

sendo proposto. Em sua opinião esse projeto carece de apreciação da 

população, sendo assim, vem sugerir que a Câmara realize uma 

audiência pública para discutir esse projeto. O Presidente esclareceu 

que existe um prazo para aprovação desse projeto, porque de outra 

forma estariam colocando em risco o recebimento desse recurso pelo 

município para a execução da obra. O Vereador Maurício informou 

que o que foi passado para os Vereadores é que o espaço vai ser 

disponibilizado para uma rua de lazer, onde vai ser agregado em 

torno de quarenta barracas padronizadas pela Aderes, onde serão 

quarenta famílias de Calçado capacitadas, estruturadas pela 

Secretaria de Desenvolvimento, através de um projeto da Prefeitura 

para favorecer, para que ali seja montada, junto com os artesãos uma 

rua de lazer noturna, para lanches e lazer. O Vereador Marven 

acrescentou que é do conhecimento de todos que ali é destinado para 

ser uma via pública. Atendendo solicitação do Vereador Roberto João 



5 
 

o Presidente ouviu o Plenário, para que seja realizada uma audiência 

pública ou que vá direto para votação. A Vereadora Janaina relatou 

que fez uma pesquisa e consultou muitas pessoas, em sua opinião 

podem votar com segurança o Projeto com a emenda, prevalecendo a 

vontade da população.  Os Vereadores Janaina, Paulinho, Marven, 

Maurício, José Manoel, Jurandir e Alcemar foram favoráveis a 

votação do Projeto. Apenas o Vereador Roberto João votou para a 

realização de uma audiência pública. O Presidente submeteu o 

Projeto em votação, na íntegra. Obteve 07 (sete) votos favoráveis, dos 

Vereadores Janaina, Paulinho, Marven, Maurício, José Manoel, 

Jurandi e Alcemar e 01 (um) voto contra do vereador Roberto João. O 

Presidente submeteu o Projeto a votação com a emenda. Os 

Vereadores Janaina, Roberto João, Marven, Jurandi e Alcemar 

votaram favoráveis à emenda. Os Vereadores Paulinho, Maurício e 

José Manoel votaram contra a emenda. Ficando, portanto, o Projeto 

de Lei nº 058/2021 aprovado com a emenda apresentada pelo 

Vereador Marven. O Presidente comentou que se fosse preciso o seu 

voto nesse projeto, o faria com muita tranqüilidade, porque todos os 

seus votos desde o primeiro dia de mandato, sempre foi a favor da 

população de Calçado. Leitura do Projeto de Lei nº 061/2021, do 

Executivo, “Autoriza o Executivo Municipal a promover 

desapropriação amigável e dá outras providências”. O Vereador 

Roberto João comentou que pela primeira vez está se tomando a 

iniciativa de buscar meios de desenvolver o Município, de alavancar a 

economia através da elaboração de um centro empresarial, que vai 

ser uma área indo para o “Recreio”, na estrada do Macuco, e é uma 

área de noventa mil metros quadrados, onde vai ser construída uma 

área de lazer com um lago, uma pista de caminhada e ao lado será 

disponibilizado terrenos para as pessoas que tem a intenção de 

investir no município, de construir empresas que permitam ao 

município a geração de empregos. Parabenizou aos idealizadores do 

projeto. O Vereador Alcemar pediu ao Prefeito e ao Secretário de 

Educação que revejam a situação da distribuição da merenda escolar 

em forma de cesta básica, porque as pessoas estão precisando muito. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 006/2021, de 

iniciativa da Vereadora Janaina, que “Dispõe sobre a inclusão do 

incentivo à aprendizagem do jogo de xadrez na rede pública de 
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ensino, do município de São José do Calçado ES, e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

007/2021, de iniciativa da Vereadora Janaina, que “Institui a 

Academia Calçadense de Letras do Município de São José do Calçado-

ES como patrimônio cultural, imaterial e social procedendo ao seu 

tombamento e dá outras providências”. O Vereador Maurício 

parabenizou a Vereadora pelo Projeto e comentou que isso será um 

marco para São José do Calçado, para a cultura e para a educação no 

município. Fez um apelo ao Executivo e a Secretaria Municipal de 

Cultura, que após passar essa pandemia, que possam viabilizar uma 

feira literária estadual em nosso município. É inadmissível que o 

Município que tem o maior número de escritores por metro quadrado 

do País, não abrigue uma feira literária a altura desse título. O 

Município precisa incentivar e trazer para as escolas, eventos em 

parceria com a Academia Calçadense de Letras para incentivar a 

leitura e a escrita. Aprovado por unanimidade. O Presidente 

comentou sobre o lançamento do segundo livro de jovem Lucas. 

Requerimentos de autoria do Vereador Maurício: a) nº 082/2021 

solicitando ao Prefeito que providencie o plantio de árvores de flores 

nas estradas do Município e Distritos; b) nº 083/2021 solicitando ao 

Prefeito que seja instalado nas divisas de nosso município placas 

indicativas sinalizando nossos limites; c) nº 084/2021 solicitando ao 

Prefeito que seja realizado adequações nos campos de futebol do 

Município, com a pintura do gramado, pintura e reforma dos 

vestiários, limpeza do entorno aos campos de futebol, bem como a 

doação de uniformes, bolas e redes para os campos e times 

cadastrados em nosso município. Aprovados. Ainda o Vereador 

Maurício apresentou Requerimento nº 085/2021 solicitando ao 

Prefeito que seja realizado a adesão ao programa melhor em casa. É 

um programa do Ministério da Saúde cuja finalidade é melhorar e 

ampliar a assistência no Sistema Único de Saúde (SUS) a pacientes 

com agravos de saúde que possam receber atendimento humanizado 

em casa e perto da família. Aprovado.   Requerimentos de autoria 

do Vereador Marven: a) nº 087/2021 solicitando ao Prefeito que 

providencie a limpeza da beirada do rio que dá acesso a Rua Romão 

Batista (Areião); b) nº 088/2021 solicitando ao Prefeito que 

providencie a instalação de bancos de madeira ou concreto no 
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canteiro central que separa as duas ruas principais do Bairro São 

Domingos, neste Município. Aprovados. Requerimento nº 090/2021 

de autoria da Vereadora Janaina solicitando ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal que seja realizado a revisão anual salarial dos funcionários 

da municipalidade de acordo com o índice da infração do país e em 

todo mês de janeiro, conforme preceitua a Lei nº 10.331/01. 

Aprovado. O Presidente parabenizou o Executivo e o Secretário 

Municipal de Agricultura pelo excelente trabalho realizado nas 

estradas do município. E acrescentou que o que for para beneficiar a 

população, esta Casa de Leis estará junto com o Executivo. Comentou 

ainda que desde o início do ano o Legislativo vem com a preocupação 

com relação a entrega da merenda escolar em forma de kits para as 

famílias dos alunos. O Legislativo vem cobrando, já fez ofício ao 

Executivo assinado por todos os Vereadores, já fizeram reunião com o 

Secretário de Educação. O Presidente da Comissão de Educação, 

Vereador Marven, informou que esteve com o Secretário Ciro 

Passalini e tomou conhecimento que amanhã pela manhã será feita 

uma reunião com o Conselho da Merenda para estar viabilizando a 

entrega desses kits, serão atendidas aproximadamente 800 

(oitocentas) famílias. O Presidente da Câmara acrescentou que em 

sua opinião faltou planejamento. Isso já era para ter sido resolvido há 

muito tempo. Espera que seja distribuído o mais rápido possível. 

Palavra franqueada. O vereador Maurício ressaltou que nessa 

semana comemoram-se os 131 (cento e trinta e um) anos de 

emancipação política do Município de São José do Calçado. Neste 

tempo os calçadenses se congratulavam para festejar a data magna 

de nossa cidade. A festa, os desfiles, a exposição agropecuária, as 

cavalgadas, os torneios de futebol, as visitas de autoridades, a 

Academia Calçadense de Letras promovendo eventos culturais, as 

exposições artesanais, a Banda de música, a Lyra fazendo alvorada 

ao amanhecer, os desfiles escolares, levando todos para casa e 

tirando vários de casa para ver a banda passar. A Câmara de 

Vereadores promovendo suas homenagens aos que sempre 

contribuíram para o crescimento de nossa Cidade. Nosso passado de 

glória precisa ser relembrado nessa semana. Relembrar no toque do 

amanhecer ao ver a Banda passar e os fogos de artifício explodindo 

no céu de São José do Calçado, dizendo que há um novo amanhecer, 
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há uma nova história política administrativa a acontecer em nossa 

cidade. 131 anos de história de passado, mas nos cabe aqui como 

legisladores projetar o que queremos para os próximos 131 anos de 

São José do Calçado. Nossas atitudes para o desenvolvimento 

passará por esta Casa de Leis, o Executivo com garra e coragem tem 

projetado Calçado para os próximos 100 anos, com novo modelo de 

gestão, uma economia forte, uma nova fonte de receita, diversificando 

a economia de nosso município. Quando olhamos o mapa do Brasil 

observamos o Espírito Santo acuado na região mais populosa de 

nosso País, sendo considerado há anos como o “patinho feio” da 

região sudeste. Porém temos hoje em nosso Estado um dos melhores 

indicadores de educação, economia e geração de renda no País. Nota 

A em gestão de contas públicas. Assim é a nossa São José do 

Calçado, município que sempre fora conhecido pela grandiosidade 

política, educacional, jurídica de nosso Estado. Ao mesmo tempo 

conhecida pelos atropelos na política onde o município sempre foi 

conhecido pela rivalidade política. Nossa cidade perdeu muito tempo 

observando somente seus mandatários, aquilo que o vereador de 

oposição conquista não chega no município porque não é de bem 

para o Executivo, vimos em praça pública muitos recursos indo 

embora de Calçado. Hoje está na hora de para com as brigas. Termos 

o interesse de buscar parcerias para construir uma cidade para os 

próximos 131 anos. É hora de Calçado acordar. Para que os 

interesses deixem de ser próprios para ser popular. Viva São José do 

Calçado! Viva nossa história! Viva nossa gente! Viva a cidade simpatia 

entre montanhas e flores e escritores por sua emancipação política! O 

Presidente parabenizou a nossa querida São José do Calçado. Com a 

palavra a Vereadora Janaina após cumprimentar a todos, 

cumprimentou também com muito carinho as pessoas que se 

manifestaram em relação ao projeto de revitalização da praça, isso 

torne governo presente, mandato presente e força do povo. Registrou 

que a semana foi de muita tristeza, tribulações, angústia e perdas e 

em nome dessa Egrégia Casa de Leis solicita do Presidente que envie 

moção de pesar aos familiares do Sr. Luiz Paulo Rodrigues, 

coordenador da regional noroeste fluminense, um jovem de 46 anos, 

que veio a falecer vítima da COVID. Aos familiares do Pedro Sérgio 

Pimentel e da Dona Sebastiana Almeida também externando 
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condolências. Parabenizou o Executivo pelo patrolamento e 

ensaibramento da estrada do Jacá e falou da necessidade de passar 

pela estrada um carro pipa com o objetivo de solar o serviço de 

ensaibramento porque o nível de poeira está prejudicando os 

transeuntes. O tempo está muito seco e pode vir a causar problema 

respiratório na população. Faz esse pedido em nome dos moradores 

do Distrito. Relatou que no dia 31/03 encaminhou um ofício ao 

Secretário de Educação e também recebeu a resposta que essa 

semana estaria resolvendo a questão dos kits da merenda escolar. 

Relatou ainda que fez um ofício solicitando uma bonificação no valor 

de R$5.000,00 para aquisição de notebooks e internet para os 

professores e pedagogos. Registrou que os professores hoje estão 

trabalhando com ensino híbidro e remoto, e não possuem 

equipamentos adequados para dar assistência aos alunos e ao 

trabalho diário, por isso vem reivindicar que o Secretário de Educação 

tenha um olhar especial para os profissionais da educação, que 

precisam desse investimento. O Presidente comentou que o Vereador 

Alcemar também fez esse pedido e perguntou a Vereadora se ela teve 

resposta desse pedido. A Vereadora Janaina informou que a resposta 

é que eles estão analisando. Fez a leitura de um poema sobre São 

José do Calçado escrito pela calçadense Maria Dolores. Finalizando 

suas falas desejou as bênçãos de Deus para todas as famílias 

calçadenses. Com a palavra o Vereador Roberto João justificou seu 

voto com relação a votação ao projeto de revitalização da praça, 

dizendo que optou pela realização de uma audiência pública como 

uma forma de democratizar a discussão. Uma forma de permitir que o 

povo participasse, que a população desse a sua opinião, que fosse 

apresentado aquilo que estava sendo proposto e que se tivesse uma 

discussão mais aprofundada com a participação popular. Entende 

que tinha tempo para ser aprovado, mas por se tratar de uma 

proposição complexa, algo que afeta a vida das pessoas, considerou 

plausível a questão da realização de audiência pública. Optou manter 

aquilo que já está edificado em respeito a opinião da maioria da 

população. Ainda o Vereador Roberto João falou da necessidade 

urgente de se sanar o problema do saneamento em São José do 

Calçado. Somente após isso, pode-se resolver a questão do 

calçamento, algo que é muito cobrado pela população. Em sua 
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opinião só a pavimentação asfáltica bem feita, com a drenagem das 

águas das chuvas é que vai dar a resposta que a população quer. Isso 

é algo que está sendo cogitado pelo Executivo com o apoio do Governo 

do Estado. O Vereador Maurício defendeu que, por questão histórica, 

seja preservado o calçamento ao redor da praça. Com a palavra o 

Vereador Paulinho após cumprimentar a todos relatou que foi 

designado um excelente médico para atender no postinho de saúde 

do Bairro Moacir Garcia, Dr. João Marcos. Comentou ainda que no 

dia 18/05 esteve com a Deputada Raquel Lessa com a finalidade de 

buscar alguns projetos para São José do Calçado. Dentre outras 

reivindicações, pediu a Deputada uma quadra para o Bairro Alair 

Borges Pimentel, mais conhecido como “Panelão”, e hoje recebeu um 

telefonema da Deputada informando que protocolou junto ao Governo 

do Estado emenda para a construção de uma quadra poliesportiva no 

Bairro Alair Borges Pimentel. A mesma informou que pediu também a 

instalação de uma praça saudável, junto ao projeto da quadra. O 

Vereador Paulinho disse que sempre vai lutar para fazer o melhor 

para São José do Calçado. O presidente parabenizou o Prefeito pela 

contratação do médico para atender no postinho do Bairro Moacir 

Garcia e pediu ao Executivo que implemente mais melhorias no 

atendimento no postinho. O vereador Maurício acrescentou que num 

futuro próximo poderão ver o resultado de se investir em prevenção e 

acompanhamento através da estratégia de saúde da família. Verão 

isso nas portas dos hospitais e em número de internação reduzindo, 

porque a ESF vai prevenir que a doença chegue aos munícipes. 

Somente com a saúde multiprofissional como está sendo implantada 

é que vai conseguir ter esse êxito. O Presidente agradeceu aos colegas 

Vereadores, aos funcionários, aos prestadores de serviços e a todos 

que estão assistindo a Sessão. Disse que também irá enviar moção de 

pesar aos familiares da dona Zaninha, que também foi vítima da 

COVID. Falou de sua tristeza por tantas perdas por conta da COVID. 

Deixou, mais uma vez o seu apelo para que as pessoas tomem todos 

os cuidados possíveis, pediu que usem máscara, que mantenham o 

distanciamento social, que façam constantemente a higienização das 

mãos. O Vereador Maurício ressaltou que hoje o Município de São 

José do Calçado atingiu a marca de 5.000 vacinados, praticamente 

50% (cinqüenta por cento) da população vacinada. Nada mais 
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havendo a relatar, o Presidente declarou encerrados os trabalhos da 

presente sessão, e informou que a próxima sessão ordinária será no 

dia 10 de junho, às 19h neste Plenário. E Janaina Luzia Oliveira 

Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente Ata 

que está devidamente assinada. 

 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

                                      


